

# 百名劳模受表彰

## 菏泽市劳动模范和先进工作者评选工作会议召开

本报菏泽3月20日讯(记者李德领) 20日,菏泽市劳动模范和先进工作者评选工作会议召开。今年,菏泽市委、市政府命名表彰菏泽市劳动模范和先进工作者100名。其中,职工75名,农业工作者25名。

此次评选范围是2014年以来,为推动全市经济社会发展做出突出贡献、取得突出成绩的工人、农民、科教人员、管理人员、机关工作人员及其他社会各阶层人员。

据悉,菏泽市委、市政府对评选出的企业职工和农民授予“菏泽市劳动模范”称号;

对评选出的机关事业单位人员授予“菏泽市先进工作者”称号,并发奖金3000元。评选推荐工作坚持公开、公平、公正;坚持面向基层、面向工作第一线、面向经济社会发展的各条战线和各个阶层。

菏泽市副市长曹升灵在会上说,近年来,全市广大职工群众围绕“科学赶超、后来居上”目标,积极投身经济社会发展实践,开拓创新,无私奉献,涌现出一批品德高尚、贡献突出的先进典型。

要通过评选活动,对先进典型进行集中宣传,切实增强先进人物干事创业的成

就感、实现价值的自豪感,让能干事的有地位、干成事的有荣誉,在全社会形成重实干、创实绩、求实效的鲜明导向。

“推荐评选工作要坚持面向基层,面向工作一线,面向经济社会发展的各条战线和各个阶层,要把在平凡岗位、艰苦岗位上辛勤工作、默默奉献的普通劳动者作为评选主体,重点在一线职工、专业技术人员等群体中推荐优秀代表,同时要注意从严把领导推荐干部和企业负责人的推荐名额,不得突破比例,严禁违法造假。”曹升灵说。

## 猪八戒菏泽线上园区开园



20日,猪八戒菏泽线上园区启动仪式暨服务商招商说明会在天华电商产业集聚园菏泽馆举行。此举标志着该互联网企业正式落户牡丹区。目前,牡丹区电商企业发展到2800多家,活跃网店2.8万户,从业人员4多万人,电商交易额突破150亿元。发布会上,猪八戒菏泽园区与迈森景观设计等十余家企业单位签订了入驻协议。本报记者 牟张涛 摄影报道

## 乡村旅游,好风光带来好日子

### 第二届郓城“黄河人家”乡村旅游节开幕



游客在杏花林中踏青赏花。 本报记者 崔如坤 摄

本报郓城3月20日讯(记者崔如坤) 春天风儿刚刚暖,早有杏花迎客来。19日,第二届郓城“黄河人家”乡村旅游节在李集镇大杨集旅游特色村杏林广场开幕。连日来,该村百亩杏林进入花期,朵朵杏花争相怒放,让游客流连忘返。

19日上午,齐鲁晚报记者来到第二届郓城“黄河人家”乡村旅游节开幕式现场,只见乡间道路两旁停满了小轿车,精彩的文艺演出吸引了众多游客观看,而在百亩杏园内,熙来攘往的游客挤满了林间的甬道,孔雀园旁荡漾着孩子们的欢笑,花丛中传递着游客们的赞叹。

“不光杏花好看,杏树的虬枝也像盆景一样千姿百态,太美了!”郓城拍客郑先生赞叹地说,他和几位摄影发烧友

准备在杏园里好好拍摄拍摄,以便让更多的人欣赏到杏花的淡雅之美。

“游客来到这里不仅能游园赏花、观景踏春、挖野菜,品尝特色农家美食,尽情享受原生态乡村的大自然美景。”旅游节工作人员介绍说,旅游节期间准备的古装、古筝、猜谜游戏、文艺表演等丰富多彩的活动,更丰富了游客此行的内容,让游客同时感受人文和自然之美。

据介绍,大杨集旅游特色村背依黄河,建有引黄闸、引黄渠、杨集黄河险工等观景点;村西建有百亩采摘园(杏林、梨林、梅林、猕猴桃林等)和杏缘农家乐;村东北处尚垌堆遗址,是古殷商文化遗址,建有“三皇圣庙”;该村还是有名的抗日村,刘邓大军渡黄河

也经过此处,村东革命烈士陵园开展红色旅游。

据了解,发展乡村旅游已成为李集镇旅游扶贫的重点。仅大杨集杏林园就可吸纳劳动力约20名,梨花园可吸纳约40人,平均每人每月可挣得1500元左右。除了大杨集旅游特色村,李集镇还先后扶持开发了油桃妹家庭农场、李村营净土寺等乡村旅游点,依托乡村旅游资源,助力精准脱贫。

李集镇乡村旅游的发展只是郓城县推动旅游扶贫的一个缩影。据悉,郓城县建立了旅游和扶贫互动畅通、对接及时的协调机制,整合旅游和扶贫方面的政策、资金、项目,优先向旅游扶贫乡村倾斜,进行连片开发、整村推进,使乡村旅游成为农民脱贫致富的重要途径。

## 海普利用“互联网+” 引领家电新趋势

本报菏泽3月20日讯(记者李德领) 18日,海普“无挥发性气体洗衣机”新闻发布会暨2017春季开盘会举行,来自全国各地数百名经销商齐聚一堂,会议分别针对海普的新品及政策,海普e购模式进行讲解。面对新的一年,海普将充分利用“互联网+”,一如既往地努力做更好的产品,做更好的服务,与广大经销商并肩携手,共同见证事业与财富辉煌。

2016年,海普电器在向科学化、多元化发展的道路上又迈出了关键的一步。公司坚持自主创新和兼收并蓄相结合的产品开发之路,并结合城市和农村市场敏感的因素以及对家电产品绿色健康的要求,提出了“绿色生态设计,健康安全以及高端化发展”的设计思想,洗衣机系列产品被国家最权威检测机构中国家用电器研究院健康家电检测中心检测为“无挥发性气体洗衣机”。

“目前,公司已开发双过滤等波轮健康洗,钢化玻璃面板洗衣机八大系列120多款;电视机机身一体化设计,窄边框精

湛工艺和无缝拼接技术在国内处于领先地位;电冰箱自去年3月投产以来,已开发六大系列,100余款。我们在第五代风冷变频技术、节能降噪技术等方面都取得重大的突破。”菏泽海普电器股份有限公司总经理孙军利说。

在市场竞争愈演愈烈的情况下,海普电器不打价格战,从成本优势向品质竞争和全面领先转变,以品牌、技术、品质、服务,企业道德赢得市场、赢客户,实现品牌溢价能力的不断提升。“销售渠道继续下沉,精耕细作二、三级市场,开拓好四、五级市场。加快这些地区的销售网点建设和服务网点建设。在服务方面,将继续打造服务品牌,提升客户满意度,实现从‘服务保品牌’向‘服务创品牌’转变。进一步加强创新体制和前瞻性的全国性战略,通过建立‘产品创新,商业模式创新,机制创新’的创新体制,用价值流打通供需链上的各个环节,树立以消费价值为导向的经营机制,以能够快速发掘和满足市场需求。”孙军利说。

## 国网鄞城县供电公司: 延伸服务送企业



近日,国网鄞城县供电公司“两学一做”乡镇电管党员服务队秉承“服务于电力营销做优质服务先锋”服务宗旨,到该县支柱产业之一的巨古泉啤酒厂走访,上门了解生产企业当前经营及用电情况,并为企业大客户做好用电侧服务,为企业用电送上延伸服务。本报记者 李贺 通讯员 陈曦 摄影报道

★鲁R-B1767中华人民共和国道路运输证(号:鲁交运管荷字371701701086)丢失,声明作废。  
★鲁R-H896挂 中华人民共和国道路运输证(号:鲁交运管荷字371701701087)丢失,声明作废。

### 遗失声明